
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO JOSÉ DO RIO 1 

PRETO – SP, REALIZADA NO DIA DEZESSETE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E CATORZE. Aos 2 

dezessete dias do mês de Fevereiro de dois mil e catorze, na sala de reunião do Conselho 3 

Municipal de Saúde, teve inicio a reunião ordinária às 18h00, sob a coordenação do Presidente 4 

deste Conselho, Rogério Vinicius dos Santos e na presença de todos que assinaram o livro 5 

próprio, deu-se início à reunião ordinária com os seguintes informes: Informe I – Substituição de 6 

Conselheiro do Segmento do Governo. Assume como titular o conselheiro Alex Sandro Carvalho, 7 

ficando como sua suplente a conselheira Diene Trajano. Informe II – Informes da Comissão 8 

Intersetorial de saúde da pessoa com deficiência.  Informe III – Informes da Comissão 9 

Permanente de Finanças. Informe IV – Informes sobre a Comissão Intersetorial de Saúde do 10 

Trabalhador sobre a Conferência Macrorregional de Saúde do Trabalhador. Informe V – 11 

Informes da Comissão permanente de Atenção Especializada. Informe VI – Informes da 12 

Secretaria Municipal de Saúde, que fica fazendo parte integrante desta ata. 13 

PRIMEIRO PONTO DE PAUTA: APRECIAÇÃO DO PARECER (ADIAMENTO) DO CONVÊNIO DE 14 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇO PARA REDE DE DST/AIDS E HEPATITES VIRAIS. A Conselheira Nanci 15 

Navas Carvalho, fez a apresentação do parecer sobre o pedido de adiamento do Convênio de 16 

Prestação de Serviço para rede de DST/AIDS de Hepatites Virais. O Presidente do CMS 17 

apresentou uma proposta de aprovação condicionada à regularização do Estatuto Social do 18 

Bezerra de Menezes dentro do prazo de 60 (sessenta) dias; bem como com inclusão de clausula 19 

obrigando o município a informar o conveniado sobre o interesse de continuidade do convênio 20 

no prazo de 90 (noventa) dias antes de seu encerramento e após as discussões o convênio foi 21 

aprovado por unanimidade.  22 

SEGUNDO PONTO DE PAUTA: DESLIGAMENTO DO CONSELHEIRO BRAZ RAMOS MARTINS   DO 23 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE (USUÁRIO) – O Conselheiro Geraldo Virgili fez a apresentação 24 

do pedido de desligamento esclarecendo sua motivação. Após as discussões, o Secretário 25 

Municipal de Saúde solicitou o adiamento do ponto de pauta, colocado em votação, o Plenário 26 

por maioria de votos foi contrário ao adiamento. Colocado o ponto de pauta em votação, o CMS 27 

decidiu pelo desligamento do conselheiro por unanimidade de votos. 28 

TERCEIRO PONTO DE PAUTA: DESLIGAMENTO DO CONSELHEIRO JÚLIO CÉSAR F. CAETANO 29 

(USUÁRIO) – O Conselheiro Nivaldo Avelino informou que o conselheiro suplente Antônio 30 

Cícero de Araújo faria a apresentação do pedido de desligamento esclarecendo sua motivação. 31 

Após as discussões o Plenário do CMS decidiu pela manutenção do conselheiro Júlio Caetano por 32 

maioria de votos. Sendo contrários, os conselheiros Alex Sandro Carvalho, Osnilda Grassi, Pedro 33 

Gomes, Berenghel, Geraldo, Maria Inês, Nanci Navas Carvalho, Valter, Massharo, Nélio, Calixto, 34 

Giovane, Cleverson, Camila; abstendo-se os conselheiros Valdir, José Victor, Valdir Nonato, 35 

Fábio, Jorge, Margareth; votando a favor do desligamento, o conselheiro Nivaldo Avelino. 36 

Sem mais, deu-se por encerrada a reunião que eu, Neimar Leonardo dos Santos, secretariei e 37 

lavrei a presente ata ´ad hoc´, que lida e aprovada é assinada obrigatoriamente por mim, pelo 38 

Presidente do CMS, Rogério Vinicius dos Santos, sendo facultada a assinatura pelos demais 39 

conselheiros presentes que já assinaram o livro de presença próprio. 40 


